

ДЕЛУМБРИ

Растителен екстракт

Съдържа: висококонцентрирана смес приготвена от специфичен натурален растителен екстракт под формата на воден разтвор.

Употреба

Делумбри Лимакс се прилага листно или чрез поливка в почвата за подпомагане на естествения и регенеративен капацитет на растенията, стимулира растежа и развитието. Растенията са по-здрави и силни, придобиват по-интензивно оцветяване, увеличава се цъфтежа. Повишава се имунната система и естествената устойчивост. Препоръчва се третирането да започне при сеитбата/разсаждането на културите.

Продуктът е безопасен за хората, животните и околната среда. Може да се прилага в паркове, градини и в селското стопанство. Подходящ за биологично земеделие.

Начин на действие

Делумбри се абсорбира от листата или корените и се разпространява в цялото растение (системно действие). Поради специфичния състав на продукта, третираните растения стават неатрактивни и дори отблъскващи за **ОХЛЮВИ, ГОЛИ ОХЛЮВИ** и други почвообитаващи вредители. Това довежда до напускане на площите с третирани растения или преместването на вредителите в по-долни почвени слоеве. Като краен резултат не се нанасят повреди по третираните култури.

Последствието на продукта е между 2 и 4 седмици, след което трябва да се направи второ пръскане.

Начин на употреба

Делумбри се разтваря във вода и се прилага чрез поливане или пръскане. За оптимален ефект е необходимо да се прилага при влажни условия. В противен случай е необходимо да се направи поливка. Препоръчва се продуктът да се прилага предпазно преди в площите, които ще се третират да са се появили вредители.

Препоръчителни дози на употреба

1,0 л/дка в 50-100 л вода/дка ако в площите няма вредители

2,0 л/дка в 50-100 л вода/дка при налични в почвата вредители

Карантинен срок: няма

* Препоръчва се култури, които са третирани листно и се консумират в същия ден, да се измият обилно с вода, за да се избегне вероятността от остатъчна миризма

Препоръки за безопасност

R102 – Да се съхранява извън обсега на деца

R233 – Опаковката да се съхранява плътно затворена

R262 – Да се избягва контакт с очите, кожата и облеклото

R270 – Да не се яде, пие и пуши по време на работа с продукта.

След приключване на работа ръцете да се измият.

При разливане се предизвиква хлъзгава повърхност в комбинация с вода.

Описание на мерките за първа помощ

При контакт с кожата – измийте засегнатите участъци с вода и сапун. Консултирайте се с лекар ако се появи дразнение.

При поглъщане – да се изплакне устната кухина.

Съхранение

Съхранявайте само в оригиналния и запечатан контейнер, на място, недостъпно за деца, далеч от храна, напитки и храни за животни. Пазете от замръзване и съхранявайте при температура от 5 ° С до 25 ° С. Пазете от пряка слънчева светлина и източници на топлина и влажност. Да се избягва изпускането в околната среда.

Производител

Пиреко Продукти БВ, Хромштраат 85, 8211 АС Лелищад, Флеволанд, Нидерландия

Лице, което пуска продукта на пазара

Агропал ООД, София 1806,
кв. Горни Богров, ул. Хан Богров №22,
тел. 02 9946250

office@agropal-bg.com

Срок на годност: две години

Партиден №: виж опаковката

Дата на производство: виж опаковката

Нето: